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Dit patroon is ontworpen door @mignoncrochet.magali in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Designer
Magali Poumeyrol | @mignoncrochet.magali

Garen
Durable Velvet, 100% polyester, 100g/180m
Kleur A: 203 Light pink, 1 bol
Kleur B: 282 Light blue, 1 bol
Kleur C: 310 White, minder dan 1 bol
Kleur D: 326 Ivory, minder dan 1 bol
Kleur E: 396 Lavender, 1 bol

Durable Coral mini, 100% gemerceriseerd katoen, 20g/50m
Kleur F: 239 Fresia, 1 bol
Kleur G: 282 Light blue, 1 bol
Kleur H: 309 Light yellow, 1 bol
Kleur I: 386 Rosa, 1 bol

Haaknaald
Haaknaald 4.0mm, 
of de maat benodigd om de juiste stekenverhouding te verkrijgen

Overige materialen
Stopnaald, schaartje, steekmarkeerders, spelden, karton, vulmiddel

Gebruikte steken en afkortingen
GK		  goede kant (voorkant van het haakwerk)
hv		  halve vaste
l		  losse
meerd.		  meerdering (2v in dezelfde s)
meerd.vl		  meerdering alleen in de voorste lus gehaakt
mind. 		  mindering (2v samen haken)
MR		  magische ring
s		  steek/steken
st		  stokje
v		  vaste
val		  vaste alleen in de achterste lus gehaakt 
vvl		  vaste alleen in de voorste lus gehaakt
(….) x6		  herhaal de instructies tussen ronde haakjes ( ) 6 keer 
[…] x5		  herhaal de instructies tussen vierkante haakjes [ ] in dezelfde steek, 5 keer in totaal 

Verdere uitleg: 
● Meerd.vl: haak 2vvl in dezelfde steek.
● Mind.: maak je haakwerk nog netter met een onzichtbare mindering. In deze video zie je hoe je deze haakt: 
https://youtu.be/nhKG_4L1MXs 

Stekenproef
Na het haken van toer 7 heeft het haakwerk een diameter van ongeveer 8.5cm, gehaakt met een 4.0mm haak-
naald.

Moeilijkheidsgraad
Ervaring
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Afmetingen
De gnome is ongeveer 28cm hoog en 8.5cm breed

Patroon info en tips
● Het is verstandig om het hele patroon even door te lezen voordat je begint met haken.
● Durable Coral wordt gebruikt om de bloemen te haken. De andere delen worden allemaal met Durable Velvet 	
   gehaakt. 
● Haak altijd aan de goede kant van het werk in een spiraal, tenzij anders aangegeven.
● Gebruik bij het wisselen van kleur jouw favoriete techniek. De ontwerpster wisselde bij de laatste doorhaling van 	
   de laatste steek in de oude kleur naar de nieuwe kleur.
● Plaats een steekmarkeerder in de eerste steek van de toer om fouten te voorkomen.
● Wanneer je de onderdelen in elkaar naait, kun je deze het beste eerst op hun plek spelden. Als je tevreden bent 	
   over de plaats en de vorm, kun je de onderdelen vastnaaien.
● Gebruik een stopnaald om het laatste gaatje in de gehaakte onderdelen te sluiten. Rijg de naald door de 
   achterste lussen van de laatste steken en trek de draad aan. 

Patroon
Lijfje
Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur B. Maak een MR.
Toer 1 (GK): 6v in de MR (6)
Toer 2: 6meerd. (12)
Toer 3: (1v, 1meerd.) x6 (18)
Toer 4: (1v, 1meerd., 1v) x6 (24)
Toer 5: (3v, 1meerd.) x6 (30)
Toer 6: (2v, 1meerd., 2sc) x6 (36)
Toer 7: (5v, 1meerd.) x6 (42)

Meet de basis van de gnome op en knip het karton. De basis van de ontwerpster is 5.5cm breed. Plaats je haak-
werk in het midden van het karton. Gebruik een pen om een cirkel rond het haakwerk te trekken en knip de cirkel 
uit. Zorg dat je het karton iets kleiner knipt dan het haakwerk, zodat het niet uitsteekt.

Toer 8: 42val (42)
Toer 9-10: 42v. (42)
Toer 11: (19v, 1mind.) x2 (40)
Toer 12: 40v (40)
Toer 13: (9v, 1mind., 9v) x2 (38)
Toer 14: (17v, 1mind.) x2 (36)
Steek het karton in het lijfje.
Toer 15: 36v (36)
Toer 16: (8v, 1mind., 8v) x2 (34)
Toer 17: (15v, 1mind.) x2 (32)
Toer 18: 32v (32)
Toer 19: (7v, 1mind., 7v) x2 (30)
Toer 20: (13v, 1mind.) x2 (28)
Begin het lijfje op te vullen, 
en blijf dit opvullen terwijl je aan het haken bent. 
Toer 21: (6v, 1mind., 6v) x 2 (26)
Toer 22: (11v ; 1mind.) x2 (24)
Toer 23: (1v, 1mind., 1v) x6 (18)
Toer 24: (1v, 1mind.) x6 (12)
Toer 25: 6mind. (6)
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Sluit het lijfje en hecht af. 
Haak twee andere lijfjes in kleur A en kleur E.

Armen
Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur D. Maak een MR.
Toer 1 (GK): 6v in de MR (6)
Toer 2: (1v, 1meerd., 1v) x2 (8)
Toer 3 - 4: 8v (8)
Wissel naar kleur B. 
Toer 5 – 6: 8v (8)
Toer 7: 8val (8)
Toer 8 – 13: 8v (8)
Toer 14: 4mind. (4)
Je hoeft de arm niet te vullen. Hecht af en laat een lange draad hangen om de armen vast te naaien. 
Maak een tweede arm precies zoals de eerste. Haak vervolgens nog twee paar armen: een paar in kleur A en een 
paar in kleur E.

Armbandjes
Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur E. Hecht de draad aan de voorste lussen van toer 7 van de armen.
Zorg dat de armen van je af wijzen bij het haken van de armbandjes.
Toer 1 – 3 (GK): 8v (8)
Hecht af. Haak de armbandjes in kleur A op de armen in kleur E, en in kleur B op de armen in kleur A.

Baard
Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur C. Maak een MR.
Toer 1 (GK): 6v in de MR (6)
Toer 2: 6v (6)
Toer 3:  6meerd. (12)
Toer 4: (1meerd., 5v) x2 (14)
Toer 5: (3v, 1meerd., 3sc) x2 (16) 
Toer 6: (7v, 1meerd.) x2 (18)
Toer 7: (4v, 1meerd., 4v) x2 (20)
Toer 8: (1meerd., 9v) x2 (22)
Toer 9-12: 22v (22)
Toer 13: (2v, 1mind.) x5, 2v (17)
Vul de baard niet. Hecht af en laat een lange draad hangen om de baard vast te naaien.
Maak een tweede baard, precies als de eerste.

Neus
Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur D. Maak een MR.
Toer 1 (GK): 6v in de MR (6)
Toer 2: 6meerd. (12)
Toer 3: (1v, 1meerd.) x6 (18)
Toer 4: 18v (18)
Toer 5: (1v, 1mind.) x6 (12)
Vul de neus en pas de vulling eventueel iets aan na het haken van de laatste toer.
Toer 6: 6mind. (6)
Sluit de neus en laat een lange draad hangen om de neus vast te naaien.
Haak nog twee identieke neuzen.

Konijnenoren 
Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur C. Maak een MR.
Toer 1: 6v in de MR (6)
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Toer 2: 6meerd. (12)
Toer 3: (1meerd., 5v) x2 (14)
Toer 4: (3v, 1meerd., 3v) x2 (16)
Toer 5-6: 16v (16)
Toer 7: (3v, 1mind., 3v) x2 (14)
Toer 8: 14v (14)
Toer 9: (1mind., 5v) x2 (12)
Toer 10: (2v, 1mind., 2v) x2 (10)
Toer 11: (3v, 1mind.) x2 (8)
Toer 12-13: 8v (8)
Vul de oren niet. Hecht af en laat een lange draad hangen om de oren vast te naaien.
Maak een tweede oor precies zoals het eerste oor. Haak vervolgens nog twee paren identieke oren.

Muts
Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur B. Maak een MR.
Toer 1 (GK): 5v in de MR (5)
Toer 2: (1v, 1meerd.) x2, 1v (7)
Toer 3: (1v, 1meerd.) x3, 1v (10) 
Toer 4: (2v, 1meerd., 2v) x2 (12) 
Toer 5: 12v (12) 
Toer 6: (3v, 1meerd.) x3 (15)
Toer 7: 15v (15)
Toer 8: (2v, 1meerd., 2v) x3 (18)
Toer 9: 18v (18)
Toer 10: (1meerd., 5v) x3 (21)
Toer 11: 21v (21)
Toer 12: (3v, 1meerd., 3v) x3 (24)
Toer 13: 24v (24)
Toer 14: (7v, 1meerd.) x3 (27)
Toer 15: 27v (27)
Toer 16: (4v, 1meerd., 4v) x3 (30)
Toer 17: 30v (30)
Toer 18: (1meerd., 9v) x3 (33)
Toer 19: 33v (33)
Toer 20: (5v, 1meerd., 5v) x3. (36)
Toer 21: 36v. (36)
Toer 22: (1meerd., 11v) x3 (39)
Toer 23: 39v (39)
Toer 24: (6v, 1meerd., 6v) x3 (42)
Toer 25: 42v (42)
Knip de draad niet af, maar ga verder met het randje van de muts.
Randje van de muts
Toer 26 (GK): 2vvl, (1meerd.vl, 3vvl) x10 (52)
Toer 27: 2v, (4v, 1meerd.) x10 (62) 
Toer 28: 62v (62)
Toer 29: 2v, (1meerd., 5v) x10 (72)
Toer 30: 72v (72)
Vul de muts niet op. Hecht af en laat een lange draad hangen om de muts vast te naaien.
Maak nog twee mutsen met kleur A en kleur E.
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Bloemen (x5)
De bloemen worden gehaakt met Durable Coral. Houd twee draden in dezelfde kleur samen om de bloemen te 
haken.

Gebruik haaknaald 4.0mm en kleur H. Maak een MR.
Toer 1 (GK): 5v in de MR, sluit de toer met 1hv in 1e v. (5) 
Hecht af.

Hecht aan in de achterste lus van een v met kleur G. Haak vervolgens alleen in de achterste lussen.
Toer 2 (GK): [1hv, 2l, 2st, 2l, 1hv], allemaal in de achterste lus x5. (= 5 bloemblaadjes)
Hecht af en laat een lange draad hangen om de bloem vast te naaien
Maak 5 bloemen in iedere kleur (kleur F, G, H en I).

In elkaar zetten: versie met baard
Speld het onderdeel dat je wilt gaan bevestigen op z’n plek en naai het vast wanneer je tevreden bent.
● Bevestig de neus boven de baard.
● Bevestig de baard op het lijfje.
● Bevestig de armen aan het lijfje, aan beide kanten van de baard.
● Naai de oren, en vervolgens de bloemen (voor de oren) op de muts.
● Naai de muts bovenop het lijfje. Haal de draad hierbij alleen door de achterste lussen van de muts. 
 
In elkaar zetten: versie met vlechtjes
Speld het onderdeel dat je wilt gaan bevestigen op z’n plek en naai het vast wanneer je tevreden bent.
● Naai de neus op het lijfje.
● Knip 6 draden van 30cm in Velvet in kleur C. De vlechtjes worden aan het lijfje gemaakt, aan beide zijden van de 	
  neus. Voor 1 vlechtje heb je drie draden nodig die in het midden aan elkaar zijn bevestigd. Maak vervolgens een 	
  vlechtje door de draden in setjes van 2 vlechten. Bind onderaan een klein stukje draad in een kleur naar keuze om 	
  het vlechtje, zodat dit blijft zitten.
● Bevestig de armen aan beide zijden van de vlechtjes.
● Naai de oren, en vervolgens de bloemen (voor de oren) op de muts.
● Naai de muts bovenop het lijfje. Haal de draad hierbij alleen door de achterste lussen van de muts. 
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